

台東社會勞動人佈置祈願樹

台東地檢署 12 名社會勞動人 6 日上午在台東車站候車室，聯手佈置高達三公尺的祈願樹，檢察長張文政寫下「人間有愛 溫情處處」，掛在祈願樹，場面溫馨。



張檢察長寫下「人間有愛，溫情處處」，將祈願卡掛在樹上。

6 日上午，台東地檢署以 2010 年台灣民眾票選的年度代表字「盼」為主題，與犯罪被害人保護協會台東分會、台東車站等單位，在台東車站候車室辦理「盼」～社會勞動社區關懷活動，活動在國際街頭藝人鄭春喜老師葉笛演奏及椰子葉編織表演下揭開序幕。

檢察長張文政表示，地檢署在春節前舉辦「春節送暖 人間有愛」的活動，目的就是要讓社會勞動人傳遞溫暖與關愛，好讓社會上一些弱勢族群能過一個乾淨、溫暖的年，更希望藉由本活動的舉辦，讓社會各界了解社會勞動人也跟大家一樣，其愛心不落人後，也樂於提供各項服務。



張文政檢察長並帶領社會勞動人、犯罪被害人及阿尼色弗院童寫下新年盼望，張檢察長寫下：「人間有愛 溫情處處」、犯保台東分會主委王丕衍則寫：「懷抱希望 奮起勇

氣 絕對不輸」；台東車站高銘光站長則以：「新年有新希望」為盼。



「我希望可以快點和家人團圓」、「爸爸快點帶我們回家」、「希望和爸媽一起過年」、「雖人我無法像旁人一樣走在寬廣平坦的大路上，但崎嶇不平甚至漫佈荊棘的小路，一樣是路，只要有路，我就能走過」，這是阿尼色弗院

童在祈願卡上寫下的盼望。現場更有位外國籍旅客也盼望：「神護台灣」、「願神的恩典給台東的朋友」，場面歡樂、溫馨。

主任觀護人張和全說，為發揮人本精神、進行心靈改革，社會勞動人應從受罰者的角色轉換為協助執法者的角色，因此，社會勞動人除了在現場發祈願卡給旅客外，也協助衛生單位宣導新流感防疫政策並發給旅客口罩，張和全希望社會勞動人於服務與回饋的同時重新找回正向價值觀，遠離犯罪。

台東地檢署表示：由社會勞動人佈置之祈願樹將擺放在台東車站候車室，地檢署將提供祈願卡，歡迎民眾及旅客索取，寫下未來一年最深深的「盼」。

台東地檢署指出，社會勞動推動五個月以來，已有 213 人次短期刑的受刑人轉服社會勞動，以酒駕（105 人次，49.3%）居多，其次是竊盜（22 人次，10.3%）、詐欺（20 人次，9.4%），這些社會勞動人已投入各機關及公益團體 4,921 人次，提供 35,632 小時服務時數，協助台東縣各機關及公益團體環境清潔等社會公益服務，各界反應良好，顯示社會勞動政策已逐漸受到民眾的認識與歡迎。